

AZ SZHISZ TÁRSADALMI SZEREPVÁLLALÁSA

Magyarország pénzügyi infrastruktúrájában betöltött fontos szerepe miatt a Szövetkezeti Hitelintézetek Integrációs Szervezetének egyik fő törekvése a takarékszövetkezeti szektor biztonságának megteremtésére irányul. A szektor hosszú távú, stabil működése szempontjából ezáltal a szövetkezeti hitelintézetek összehangolt, integrált működési feltételeinek előteremtése elengedhetetlen.

Az Integrációs Szervezet meggyőződése, hogy a társadalmi szerepvállalása során kiemelten a takarékszövetkezetek fővároson kívül is erős jelenlétének elősegítéséért, azaz a „vidék bankjának” támogatásáért, valamint a fejlett pénzügyi kultúra terjesztéséért, ezáltal országszerte vidéki munkahelyek teremtéséért és az esélyegyenlőség megvalósításáért felel. Elkötelezett továbbá a szövetkezeti kultúra mellett, igyekszik lehetőséget teremteni a takarékszövetkezetek működése során a helyi közösségek bevonására tényleges részvételük biztosítása által, ezzel is erősítve a teljes integráció átláthatóságát.

Az Integrációs Szervezet működése során évek óta kiemelt támogatója a szövetkezeti hitelintézeti szektor legfontosabb tradicionális eseményének, a Takarékosági Világnapnak, amelyet a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt.-vel közösen szervez. Az október utolsó munkanapjára eső megemlékezésen a fő hangsúly a takarékoságra, a takarékos életmódra irányuló ösztönzésen van. A Takarékosági Világnap ünnepélyes keretek között történő ünneplése során minden alkalommal sor kerül a takarékszövetkezetekben dolgozó, kiemelkedő teljesítményt nyújtó kollégák munkájának elismerésére, díjazására.

A közvetlenül az ügyfelekkel kapcsolatba kerülő kollégák megfelelő felkészültsége, hozzáértő magatartása elengedhetetlen pillére a szövetkezeti hitelintézeti szektor sikeres működésének. Az Integrációs Szervezet ezért immáron 2016. óta fordít szintén kiemelt figyelmet a szektorban dolgozó munkatársak folyamatos fejlesztésére, továbbképzésére. A fókusz ezeken a képzéseken az ország minden pontján megközelítőleg azonos etikai és szakmai normák kialakításán van, amelynek alapja minden esetben az ügyfelek lehető legmagasabb szinten történő kiszolgálása.